

CPI“破3” 沪深股指大幅下挫

9日公布的6月CPI如期“破3”，但在央行已提前降息的背景下，A股非但没有从中获得提振，反而在能源等权重板块的拖累下大幅下挫。上证综指失守2200点整数位，盘中创下半年新低。

当日沪深股市双双低开。上证综指开盘报2210.71点，早盘弱势整理，上摸2216.70点后开始持续走低，最后一个半小时加速下跌。盘中沪指触及2168.61点的半年新低后，以2170.81点报收，较前一交易日大跌52.77点，跌幅达到2.37%。

深证成指大跌193.48点至9496.68点，跌幅也达到了2%。

股指大幅走低的同时，沪深两市个股普跌，上涨交易品种总数不足300只。不计算ST股和未股改股，两市仅4只个股涨停。

绝大多数权重指标股随大盘告跌。总市值排名前三十位的个股中，中国石化跌幅高达4.61%，中国神华、招商银行、民生银行等多只个股跌幅超过3%。前一交易日大涨逾7%的五粮液，当日继续逆势走强，涨幅为1.69%。

当日沪深两市分别成交693亿元和745亿元，较前一交易日有所萎缩。

绝大多数行业板块整体告跌，煤炭板块领跌。贸易服务、家电、建材、石油燃气等多个板块的整体跌幅都在3%以上。华能国际等大盘股大涨，带动电力板块逆势走强，旅游餐饮板块也出现了一定的整体涨幅。

沪深300指数收报2416.04点，跌56.58点，跌幅也达到了2.29%。10条行业系列指数中，仅有300公用出现0.96%的涨幅；300能源跌幅高达4.08%。

据新华社



分析

A股“筑底”仍待经济“见底”

面对CPI数据，A股大跌回应，除了央行“突击”降息已提前消化利好效应外，投资者对于亮相在即的上半年国民经济指标心存忧虑或是更主要原因。从这个角度而言，A股要成功“筑底”，仍有待经济“见底”。

利好效应提前兑现 A股看淡“2时代”

国家统计局9日公布的数据显示，6月CPI同比上涨2.2%，涨幅较前月大幅回落0.8个百分点，创下29个月来的新低。

对于CPI重回“2时代”，人们并不意外。今年以来，CPI呈现持续走低态势，仅3月出现过短暂回潮。在没有新的涨价因素出现的背景下，6月CPI数据降至3%以下早已成定局。

上周最后一个交易日，A股市场曾出现放量反弹，沪深股市双双走高，其中后者涨幅接近3%。究其原因，央行年内第二度下调金融机构存贷款利率，尤其是非对称降息，对市场人气形成提振。

而伴随6月CPI数据公布，A股市场不仅中断反弹，更出现大幅下挫。

“人们关注CPI数据，其实是关注其提供的政策调整空间。央行上周末突然降息，已经提前兑现了政策预期。在这一背景下亮相的CPI数据，对A股市场不具备利好效应。”天相投资顾问有限公司首席分析师仇彦英说。

经济形势左右A股走势

上周末央行突然降息，时点的选择颇有深意。彼时，距离6月CPI和二季度GDP等数据公布分别为3天和一周。市场人士普遍认为，除了表明CPI持续回落为政策进一步放松打开空间外，这一安排也预示着经济增速的下滑可能超出预期。

按照国家统计局的计划，上半年国民经济运行情况，以及6月规模以上工业生产、固定资产投资、房地产投资和销售、社会消费品零售总额等一系列重要经济数据将于7月13日集中出炉。

作为反映经济增长态势的最重要指标，GDP增速由上年第四季度的9.2%下降至今年一季度的8.1%，而市场预期二季度可能“破8”并回落至7.5%左右。

经济增速逐季下滑的态势难以遏制，也在A股上市公司群体的盈利水平上得到了直接的体现。进入7月后，上市公司将陆续开始披露中期业绩。而Wind数据显示，截至上周末，已有938家公司对中报业绩作出预测，其中明确表示净利润同比增长的公司为362家，占比不足四成。

天相投顾认为，整体经济疲软态势依然会成为影响A股市场短期走势的主要因素。

估值触底价值显现 低迷A股无需过分悲观

9日当天的大幅下跌，特别是午后的加速下跌，渲染着市场的悲观气氛。

不过在一些机构看来，宏观经济运行的不乐观确实对A股反弹进程形成了干扰，但这并不能成为看空市场的充分理由。

南方基金首席策略分析师杨德龙认为，A股市场低迷主要是受制于信心缺失和经济数据不佳。当下CPI不断回落有利于扩大政策空间，而超预期的降息也表明了政府对于“稳增长”的重视，这都将对市场信心形成提振。

“随着政策积累效应的显现，下半年经济有望逐步见底回升。在目前环境下，投资者对市场不宜过于悲观。”杨德龙说。

值得注意的是，按照7月6日的收盘价计算，沪深股市的平均市盈率已经分别回落至11.91倍和22.92倍。这意味着经过持续调整之后，A股整体估值风险已获得较为充分的释放，甚至出现了与其“亚太地区最具活力新兴市场”身份不相匹配的偏低状况。

因估值“触底”而逐渐显现投资价值的A股市场，已经引起了国际投资者的浓厚兴趣。韩国央行宣布，已将在中国获得的3亿美元QFII额度全额投入A股市场。作为全球最大养老金管理基金之一，日本年金积立金管理运用独立行政法人也将A股作为其重点投资的两大新兴市场之一。

在近期陆续亮相的下半年策略报告中，不少本土投资机构也对A股市场中期走势表达了相对乐观的预判。在他们看来，A股市场有望随经济增速“见底”而“筑底”，市场上升的空间则取决于经济的回升力度和企业盈利状况的回暖程度。

据新华社



宁波江北博爱肛泰医院

品牌连锁肛肠专科医院

看肛肠·到博爱肛泰

博爱肛泰·专业为肛肠·男女分诊

咨询热线 2776 9999

院址：江北区大庆北路318号

公交：乘1、501、541路到大通桥站下车

网址：www.nbgccn.com

QQ：1595111999

今年下半年

CEPA项下港澳部分货物实施零关税

记者9日获悉，国务院关税税则委员会日前决定，对新完成原产地标准磋商的7项香港原产商品和1项澳门原产商品，自2012年7月1日起实施零关税。

该委员会表示，这一决定是根据《内地与香港关于建立更紧密经贸关系的安排》和《内地与澳门关于建立更紧密经贸关系的安排》及其补充协议的规定作出的。

国务院关税税则委员会在近日发布的关于2012年下半年对内地与港澳更紧密经贸关

系的安排(CEPA)项下部分货物实施零关税的通知中指出，此次新完成原产地标准磋商的7项香港原产商品主要包括烟熏三文鱼、肠衣香肠、其他面食、预煮或其他方式制作的谷粒、尿素、未加工合成或再造宝石及半宝石、其他工业用蓝宝石，实行零关税之前，这些商品的最惠国税率从0到50%不等。1项澳门原产商品为珍粉及淀粉制成的珍粉代用品，此前其最惠国税率为15%。

据新华社

保股论道

不妨抛开指数做个股功课

周一沪深两市在各消息面的影响下，呈现出低开弱势反弹震荡回落杀跌的态势。市场在午后杀跌中场内恐慌性的抛盘一度急剧涌现，周一这根略带上影线的中阴线格局基本已经确立了短期内指数的方向，后市指数运行格局将会进入到上周五所提到的第三阶段的格局中。

盘面上，市场整体缺乏明确的热点，酿酒板块多数个股出现冲高回落，回调整理的态势；而从跌幅榜上看，恐慌情绪不断蔓延，周期股成为行业板块跌幅前列，水泥、煤炭、家电、券商、外贸、石油、环保等跌幅惨重；银行股延续低迷，特别是午后的大跌，对指数、市场心理都形成了较大的压力，市场毫无护盘动力。消息面上，周一对于指数影响最大的就是6月份的宏观经济数据的出炉，远低于市场的预期外，造成了实体经济硬着陆的风险和担忧。其次就是中国铁物拟募资60亿元超级IPO登场再添A股压力，况且之前上来的中信重工表现也以破发来挤兑增持的谎言，这样无疑是加重市场的负担。第三就是早上出现的证监会200人全国通查内幕交易。总体上来看，目前市场短期或无法改变指数弱势探底的格局，暴跌后会有反弹，但预计短线市场仍难以乐观，不排除沪指探前期2132点的可能。说回来我们认为2132点破与不破都不重要，现在我们需要的是要看到经济的下滑引发了货币政策的实质转向，这一点通过两次降息看毋庸置疑，目前要做的是等待更重要的信号出现。

周五的防守反击后，周一指数继续下挫，尽管形态上不是很好，但我们要看到盘中悸动的品种多少还是有所转变的，而且周一午后盘中有色类的品种也是有过一次冲击，后市不妨多关注下这些品种突发性的行为。目前市场中来看，权重类品种的起先回调也是有利于指数后市的企稳，同时则要预防强势股在后期行情中补跌。周二5日均线将会下移到2194点左右，10日均线下移到2200点附近，本周不能拉回收阳的话，5周均线也将下移到2200点，这对于指数出现有效的反弹空间所需要的扭力不是一般的大，故指数依旧是在成也权重、败也权重的态势中。另一方面周一一大跌后市场或有技术性反弹出现，但成交量依旧是指数后市运行的主要看点所在，仅仅只是目前六七百亿元的水平显然是不够的。当前操作难度还是很大，不如抛开盘面耐心地做做中报的功课。太平洋证券 李金方 执业编号：S1190612040001
本手记仅供参考，据此操作风险自担。

昨日首批港股ETF发行

备受市场关注的国内首批跨境港股ETF——华夏基金恒生指数ETF和易方达恒生中国企业ETF9日在全国公开发售，投资者可以在国内以人民币方便、快捷、低成本地投资于香港市场。

据易方达基金经理张胜记介绍，H股ETF的二级市场交易与国内现有ETF完全相同，投资者无需改变投资习惯，盘中买卖均在证券账户以人民币交易，与上交所上市的所有股票和封闭式基金一样，交易方便且资金门槛低。

张胜记认为，对于职业投资人而言，H股一、二级市场并存的交易结构也可能提供一定的套利机会，套利机制也有助于降低基金的二级市场折溢价率。

据了解，跨境ETF推出之前，内地个人投资者尚无便捷途径直接投资香港市场，个人投资H股必须经过QDII或香港驻内地的经纪公司进行操作，而港股ETF在国内上市，将由基金代为完成整个换汇过程，对个人投资者而言可方便以人民币资产实现跨境资产配置，免去了开户、换汇等繁琐流程，真正实现了港股“直通车”功能。

据新华社